
В следственном управлении поздравили победителей и призеров фотоконкурса «Край земли – Чукотка»



На минувшей неделе руководитель следственного управления по Чукотскому автономному округу генерал-майор юстиции Александр Анатольевич Тюменцев поздравил победителей и призеров фотоконкурса «Край земли – Чукотка», посвященного Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации, в котором приняло участие 38 работ.

По итогам голосования в номинации «Семья, хобби, спорт» победила фоторабота старшего следователя Анадырского межрайонного следственного отдела Шумаковой Я.С.; в номинации «Красоты природы» – фоторабота коллектива Билибинского межрайонного следственного отдела; в номинации «Профессия в кадре» – фоторабота коллектива Анадырского межрайонного следственного отдела.

Необходимо отметить, что данный фотоконкурс в следственном управлении проходил среди

сотрудников ведомства и членов их семей впервые и в последующем он будет ежегодным. Основными его задачами являются формирование и развитие чувства патриотизма, популяризация профессии следователя и интереса к следственной работе.

Изображения



02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1712133>